

ZARÍ 2013

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ZÁCHLUMÍ

Vážený pane řediteli,

obracím se na Vás se stížností na mateřskou školku. Ne na celou školku, na vycházky dětí do lesa. Vůbec se mě ani ostatním maminkám nelíbí, že paní učitelky každý den vodí naše děti do lesa bez ohledu na počasí. Je jim úplně jedno, jestli prší nebo je bláto nebo v televizi upozorňují na nebezpečí klíšťat. Nezlobte se na mě, ale řešit to nátěrem repelentů je úplná blbost, dneska už víme, jak jsou škodlivé. A lidem, kteří pracují s dětmi by přece mělo záležet hlavně na dětech. A co to počasí?

Minulý týden mě maximálně rozčílilo, když jsem své dítě vedla domů skoro po pás mokré a od bahna. Já vím, že i na zahradě je mokro, ale možná byste se měl projít cestou, kterou vedou děti do lesa. Kolem rybníka nemáte šanci projít suchou nohou, jsou tam obrovské a rozbahněné louže a myslím že je zbytečné tam děti tahat. Proč se neprojdou po vsi, po cestách a chodíčkách, když je mokro a musí se za každou cenu vyvětrat? Pak přijdu do krámu, kde nadává babička, co vede dítě ze školky a všichni se baví na téma, jak je hrozný, že učitelky potřebují houby a děti jim je chodí sbírat. Možná je to na zamyšlení. Jaký jiný důvod mají k tomu, aby děti vodili tím marastem? Pak mi to doma potvrdí dítě, které nechce chodit do školky, protože musí sbírat růžovky, protože je potřebuje paní učitelka. Řeknu Vám, že růžovky od nás nezná, protože je neznáme ani my. To byla poslední kapka. Že díky něčemu rozmaru naše děti budou nenávidět houby a les, kam musí pořád chodit, a že si vymýšlejí, jak je bolí břicho a nožičky, aby nemusely do lesa. Pořád chtějí na zahradu, ale nemůžou. Je to fakt hrozný.

Nechci se ani podepsat a snad se nebudete zlobit. Paní učitelky jsou zdvořilé, ale umí být pěkně odměřené, a to vůbec nestojím, ani další rodiče, kteří jinde nadávají ale jinak nic neřeknou, protože nechtějí aby to odnášelo jejich dítě a oni.

Paní starostka řekla, že o tomhle rozhodujete vy a že s tím ona nic dělat nemůže, a tak je to na Vás. Zařídte prosím, ať si učitelky sbírají houby a další plody po práci a sami. Ať berou děti na zahradu, kterou mají rádi (v altánku přece neprší, ne?), ať někoho zajímá taky co chtějí děti a nejenom učitelky. Neříkám, že dělají všechno špatně, ale tohle je zrovna to hodně špatné, co už trvá několik generací dětí, na co všichni léta nadávají a zatím to nezměnil ani nový ředitel. Díky obecnímu úřadu máme krásnou školku venku i zevnitř, ale tohle určitě hodně kazí dojem, nadávají všichni, ale nikdo to do očí nepoví.. Už jsme přemýšlela, že kdybych měla jinou možnost, dám dítě jinam, ale nemám. Fakt mě to štve a myslím si, že je to zbytečný problém pro děti i pro nás. Děti máme věčně nemocný a přispívají k tomu i ty, co by tomu měli rozumět nejvíc. V mokru neuhlídáte to svoje jedno, jak asi uhlídají oni tolik? To je vidět, když je berete domů. Asi by se ty lidi, co tam pracují, měli nad sebou zamyslet. A divím se, že to nevádí Vám, když tam už taky máte svoje dítě. Nechci Vás napadat, nemám pro to důvod, ale věřím, že mě pochopíte a přece jenom s tím něco uděláte, vždyť jde o malé děti.

Děkuji.

Nespokojená mamina (jedna z mnoha, která to aspoň napíše, i když se nemůže podepsat)